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Questions  Responses Settings

190 responses

Accepting responses .

Summary Question Individual

Which BSc programme have you completed?

190 responses

@ PCM -Physics, Chemistry and Maths

@ PCsM- Physics, Computer Sci and Ma...
@ ECsM- Electronics, Computer Sci and...
@ PEM- Physics, Electronics and Maths
@ CBZ- Chemistry, Botany and Zoology

@ CBM- Chemistry, Botany and Microbio...
@ CZM- Chemistry, Zoology and Microbi...
@ CBBT- Chemistry, Botany and Biotech

%

https://docs.google.com/forms/d/1YwtojXS1uyoBMF_tGHSpxU7EjutYldCFGOHwLsWyBBO/edit#responses 1/31
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How much of the syllabus was covered in the class?

©® 85-100%
14.4% ® 60-84%
® 30-50%

A o e

187 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

188 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all
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How well were the teachers able to communicate?-

189 responses

The teacher’s approach to teaching can best be described as

189 responses

https://docs.google.com/forms/d/1YwtojXS1uyoBMF_tGHSpxU7EjutYldCFGOHwLsWyBBO/edit#responses

@ Always effective

@ Sometime effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

189 responses

Was your performance in assignments discussed with you?

N

189 responses

https://docs.google.com/forms/d/1YwtojXS1uyoBMF_tGHSpxU7EjutYldCFGOHwLsWyBBO/edit#responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Unfair

@ Every time
@ Ocassionaly/ Sometimes
@ Never
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The College take active interest in promoting internship, student exchange, field/institutional
trips, field visit opportunities for students.

188 responses

@ Regularly
@ Sometimes
@ Never

The teaching and mentoring process in your College facilitate you in cognitive, social and
emotional growth.

188 responses

@ Very well
@ Moderately
@ Not at all
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The College provide multiple opportunities to learn and grow.

190 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.

187 responses

@ Every time
@ Sometimes
@ Never
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Your mentor does follow-up with an assigned task to you.

183 responses

® Yes
® No

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

187 responses

@ Every time
@ Sometimes
@ Never
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.

186 responses

@ Fully
@ Partially
@ Unable to

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

187 responses

@ Every time
@ Sometimes
@ Never
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The College make effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process.

186 responses

@ Strongly agree
@ Strongly disagree

@ Disagree
\ @ Neutral
\ @ Agree

https://docs.google.com/forms/d/1YwtojXS1uyoBMF_tGHSpxU7EjutYldCFGOHwLsWyBBO/edit#responses 9/31
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The Department/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.

190 responses

@ To a great extent
@ Moderate
@ Very little
@ Not at all

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

187 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

g‘ 12.8%
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Efforts are made by the Department / teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

185 responses

@ To a great extent
@ Moderate
@ Very little
@ Not at all
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching. e.g. The teacher uses modern teaching aids/gadgets, handouts, suggestion of
references, ppts, web resources,

187 responses

@® Above 90%
©® 50-89%
@ 30-49%
@ Bclow 29%

The overall quality of teaching-learning process in your University is very good.

190 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

)
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The office staff in the college is cooperative and helpful:

185 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The library staff is cooperative and helpful:

185 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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Online educational resources are available and accessible in the library:

186 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The prescribed books / reading materials are available in the library:

186 responses

@® Yes
® No
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Equipments in the lab(s) are in good working condition:

184 responses

® Yes
® No

How would you rate instrumental facility of your Department (of your BSc programme)?

190 responses

@ Poor
@ Not so bad
@ Good

https://docs.google.com/forms/d/1YwtojXS1uyoBMF_tGHSpxU7EjutYldCFGOHwLsWyBBO/edit#responses 15/31
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Do you have any suggestions for the instruments which you think should be there in the
Department. Name the instrument.

81 responses

No

Yes

Nothing

No.

No suggestion
Bajaj college
No suggestions
No suggestions.

No..all the instrument are very better....

https://docs.google.com/forms/d/1YwtojXS 1uyoBMF _tGHSpxU7EjutYIdCFGOHwLsWyBBO0/edit#responses 16/31
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Separate common room for girls is available:

182 responses

® Yes
® No

Toilets / washrooms are clean and properly maintained:

185 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1YwtojXS1uyoBMF_tGHSpxU7EjutYldCFGOHwLsWyBBO/edit#responses 17/31
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The classrooms are clean and well maintained:

185 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The campus is green and eco-friendly:

184 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

N
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Clean drinking water is available in the college campus:

185 responses

® Yes
® No

Our grievances are redressed / problems are solved well in time:

184 responses

® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1YwtojXS1uyoBMF_tGHSpxU7EjutYldCFGOHwLsWyBBO/edit#responses 19/31
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The college promotes student exchange, internship etc. programmes for providing new
opportunities to students.

184 responses

@® Yes
® No
Hostel Facility in the college is
178 responses
@ Excellent
@® Good
@ Fair
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Vehicle parking facility in the college is

183 responses

® Yes
® No

The teacher uses non-traditional methods of evaluation like quiz, seminars,assignments,
classroom presentations/participation (or any other method).

180 responses

® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1YwtojXS1uyoBMF_tGHSpxU7EjutYldCFGOHwLsWyBBO/edit#responses 21/31
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Periodical assessments are conducted as per schedule

181 responses

® Yes
® No

The teacher links the subject to real life experiences and creates interest in the subject

183 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor
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The teacher inspires students for ethical conduct.

181 responses

® Yes
® No

The teacher invites opinion and questions on subject matter from students

184 responses

@® Yes
® No
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How would you rate the cafeteria food?

190 responses

https://docs.google.com/forms/d/1YwtojXS1uyoBMF_tGHSpxU7EjutYldCFGOHwLsWyBBO/edit#responses

@® Very Good
@® Good

@ Average

@ Not so good
@ Bad
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If you donot use cafeteria for food, what are the reasons?

75 responses

No
Yes
No
No reason

The place is not hygiene and the cafeteria service is very poor ..it has a short time open not till the clg
hours end very poor cafeteria for degree students as student have to wait in clg for 5 and cafeteria close
up at 2

There is no reasons at all
Because i bring from home, | don 't like outside food.

so poor quality food

https://docs.google.com/forms/d/1YwtojXS 1uyoBMF _tGHSpxU7EjutYIdCFGOHwLsWyBBO0/edit#responses 25/31
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How do you rate the sport facility of the College?

190 responses

https://docs.google.com/forms/d/1YwtojXS1uyoBMF_tGHSpxU7EjutYldCFGOHwLsWyBBO/edit#responses

@® Very Good
@® Good

@ Average

@ Not so good
@® Bad
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Your College encourages you to participate in internship or summer trainings like INSA summer
training programme. If you have participated, then how is your experience? If you donot
participate, then what is the reason?

190 responses

No

Yes
Good

No

Very good

No reason

Good

https://docs.google.com/forms/d/1YwtojXS 1uyoBMF _tGHSpxU7EjutYIdCFGOHwLsWyBBO0/edit#responses 27/31
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What do you wish to do after graduation

190 responses

Do you get sufficient material during practical session

185 responses

https://docs.google.com/forms/d/1YwtojXS1uyoBMF_tGHSpxU7EjutYldCFGOHwLsWyBBO/edit#responses

@ Business

® Job

@ Postgraduation
@® BEd

@ Not sure

@® Yes
@ Maybe
@ No
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Did you experience research project based learning? If yes, how was your experience?

103 responses

No

Yes

Good

Good

No

Very good

Never experience something like this
Yes , good experience

Natural
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Did you attend additional theory classes during the curriculum?

185 responses

® Yes
® No

Did you attend unit test and mid term or final college examination for the practice of your
curriculum?

185 responses

® Yes
® No
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Any suggestions for the college development

99 responses

No
No.
No.
No

Develop the college for students sake.. listen to college students and about there problems...and please
never differentiateand judge the students on there score and academics becoz students are much more
capable in many things than in academic too

Good
Good

No thank you
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